

# 女子遇害 警方全力追凶

## 66小时后，抓获嫌犯闫某某

本报讯(记者 王辉)7月4日凌晨2时许,我市发生一起重大刑事案件,一名女子被杀害。案发后,我市公安机关迅速成立专案组,很快锁定犯罪嫌疑

人为闫某某。7月6日晚上,市公安局民警在市区将闫某某抓获。

7月6日晚上,闫某某被荷枪实弹的民警押解到审讯室里,身上的衣着和作案后潜逃时的一模一样,神情十分落魄。

“案发后,专案组成员几乎没咋休息过,现在终于可以喘口气了。”专案组的有关民警说,公安机关在全力追凶的同时,也积极发动群众协助破案。为尽快抓获犯罪嫌疑人,公安机关发布

悬赏通告,对提供线索、协助缉捕有功的单位或个人,将给予人民币一万元奖励;对提供重要线索公安机关直接抓获犯罪嫌疑人的,奖励人民币三万元;对直接控制,扭送犯罪嫌疑人到公安机关的奖励人民币五万元。

经过66个小时的追捕,7月6日晚上8点15分,接群众举报线索,市公安局民警将犯罪嫌疑人闫某某抓获,案件顺利告破。

目前,案件的审讯工作仍在进行中。

**新闻直通车**  
0395-3139148  
15939503609  
电话一响 记者到场

## 半幅整修 半幅通行 漯舞路空冢郭段易堵车



一半路面围挡施工。

本报记者 王辉 摄

本报讯(记者 王辉)汽车排成“长蛇队”、车走得慢如蜗牛、不时还有车辆加塞……7月6日上午10点多,在漯舞路源汇区空冢郭镇铁路附近,交通乱成了一锅粥。

在现场,记者看到,由于铁路附近的路面破损严重,交警部门对南半幅进行围挡修路,只留

下北半幅供车辆通行。

“走走停停,半个小时了挪了不到100米,真着急人啊!”几名司机神情焦急地说。

记者注意到,拥堵的汽车蔓延了一公里多,其中不少是带拖挂的大货车。“漯舞路是从市区到舞阳的一条交通要道,只能一点点往前挪着走了。”一名大货

车司机说。

道路拥堵,几名司机当起了临时交通指挥员,提醒过往司机互相礼让,不要加塞,保持道路畅通。“就剩这北半幅了,东西方向都要过车,大家千万别加塞,越加塞越堵,要是把道路堵死了,大家都得耗在这里。”这几名司机一再提醒道。

记者从现场道路施工人员处获悉,这段路整修的工期大概要40天,预计到8月中旬完工。走这条路的司机,通过此处时一定要有序通行。另外,建议小汽车司机选择绕行。

一些司机提出,交警要加强对该路段的指挥、疏导,缓解拥堵情况。



## 一饭店17天被盗两次

本报讯(文/图 记者 李林润 实习生 李怡影)7月7日上午,记者接到一名市民打来的热线电话,称市区祁山路一家饭店被盗。这次被盗,距离该饭店上次被盗仅仅17天。

7月7日上午9时,记者来到市区祁山路与岷江路交叉口附近,找到了这家被盗的饭店。记者看到,饭店一块玻璃上有一个洞,玻璃碴撒落一地。记者走进饭店,见半块灰色板砖放在桌子

上。

“小偷就是用这块砖把玻璃砸了,然后从这个洞钻了进来。”饭店老板告诉记者,店里的视频监控拍摄到,7月7日凌晨3点左右,一男子用砖头把饭店玻璃砸了一个洞,然后通过这个洞钻入店中,跑到收银台处把店内现金偷走,并顺走几瓶饮料。

“郁闷呀,这是17天内第二次被盗。”饭店老板说。

据饭店老板介绍,6月20日凌晨1点30分左右,一名男子来到店里把店内现金偷走,并顺走几瓶饮料。当时,店门用的是U型锁,门缝有点大,视频监控拍摄到一名男子是从门缝钻到店中行窃。事发后,饭店换了锁。让他没想到的是,这一次小偷砸烂



监控拍下的男子偷盗画面。

饭店玻璃行窃。饭店老板说,两次被盗共损失3000多元。

目前,饭店老板已经报警,案件正在进一步调查中。

**保卫蓝天 我们在行动**  
紫华圣新能源汽车  
0395-3286999  
源汇区泰山路南端

## 图片新闻



7月7日是二十四节气中的小暑。嵩山东支路市行政服务中心广场喷泉开放,凉爽水雾吸引孩子玩耍。 本报记者 杨光 摄



7月5日上午,为期7天的2019年河南省青少年篮球甲组冠军赛,在市体育馆开赛。 本报记者 杨光 摄



7月7日,郾城区县乡公路养护中心工作人员清除李漯河杂草。 本报记者 范子恒 摄

## 捡了七千五 交到护士站

□本报记者 尹晓玉

7月5日下午3时,在临颍县王孟镇全沟村,70岁的村民田文卿收到了一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗。

今年5月,田文卿因脑梗住进了临颍县人民医院。5月26日下午2点多,田文卿在医院如厕时,发现厕所里有一捆百元人民币,他赶紧捡起来交到护士站。“大家一起数了数,共7500元钱。由于当时我要办出院,就把钱交给了医院处理。”田文卿说,当晚8点多,他接到一个陌生

来电,对方称是丢钱的人,向他表示感谢。

失主叫李明海,是临颍县北街村人。5月26日,李明海的老伴因病住院,他取了一万元钱。交了2500元钱住院费后,他将剩下的钱装进了裤兜里。李明海的儿子李亚峰告诉记者:“应该是我父亲去厕所时,钱从裤兜里掉了出来。”“医院调取监控录像进行了核实,然后把钱给了我。”李亚峰说,他们一直想当面表示感谢,但母亲的身体不好。直到7月5日,他们才抽出时间当面感谢田大爷。